
Аналитическая справка  
гугл-анкетирования для родителей  

«Изучение потребностей и интересов родителей в вопросах
 сотрудничества детского сада и семьи»

Гугл анкетирование  родителей  по теме: «Изучение потребностей и интересов родителей в 
вопросах сотрудничества детского сада и семьи» проводилось  с  родителями с  20-
31.01.2024 г. ,с целью изучения   потребностей и интересов родителей.  
В анкетировании  приняли участие 292 родителей  из 359 посещающих ДОУ 
воспитанников (17- ти возрастных групп), что составило   81 % . Высокий  процент участия  
в гугл- анкетировании говорит о том, что эта тема интересна и актуальна.  
Цель: определить, насколько родители (законные представители)  довольны качеством 
образовательного процесса.
Согласно анкетированию выявили:

На вопрос, что является для Вас главным в воспитании ребенка, ответили так:
 Здоровье и физическое развитие-125-42,7%
 развитие нравственных качеств-37-12,6%
 развитие умственных способностей-79-27%
 развитие художественных способностей-
 раннее обучение ребенка чтению, письму-14-4,8%
 все пункты-3-1%
 все перечисленное выше-3-1%
 три первых пункта-1- 0,3%



На вопрос какую информацию Вы хотели бы получать от воспитателей, ответили:
 О целях и задачах дошкольного образования- 74- 25,3%;
 о воспитательно- образовательных программах-139-47%;
 о режиме работы детского сада, проводимых мероприятиях-102-34,9%;
 о дополнительных услугах-72-24,7%;
 об одежде ребенка-43-14,7%;
 о питании детей-96-32,9%;
 об успехах ребенка-194-66,4%;
 об общении с ребенком-132-45,2%;
 об организации жизни ребенка в семье-22-7,5%;
 другое (что именно, укажите, пожалуйста)___________________________.



Какой вид помощи Вы хотели бы получить от педагогов и специалистов детского 
сада, ответили так:
 Информационную помощь-144-49,1%;
 Диагностическую-41-14%;
 Консультативную-104-35,5%;
 другую помощь (какую именно, укажите, пожалуйста)________________.

На вопрос, интересуются ли родители (законные представители) вопросами 
воспитания и развития детей, если да, то через какие источники информации 
рассудили таким образом:



 У воспитателя-73-25,0%;
 у знакомых-10-3,4%;
 через специальную литературу, журналы-79-26,7%;
  в интернете-113-38,7%;
 другое (что именно, укажите, пожалуйста)___________________________.

А на вопрос какие формы работы с семьей Вы считаете для себя наиболее 
интересными,  значимыми отвечали вот так:

 родительские собрания-конференци-85-29,1%;
 групповые дискуссии-18-6,1%;
 тематические консультации-23-7,8%;
 индивидуальные беседы и консультации138-46,9%;
 информационные листки, буклеты, книги-17-5,8%;



 тематические выставки, папки-10-3,4%;
 другое (что именно, укажите, пожалуйста)___________________________.

В каких формах работы Вы хотели бы принять личное участие, так отвечали:

 Родительские собрания-81-27,7%;
 Конференции-18-6,1%;
 групповые дискуссии-32-9,1%;
 тематические консультации-18-6,1%;
 тематические выставки-137-46,8%;
 совместные праздники-137-46,6%;
 другое (что именно, укажите, пожалуйста)___________________________.

«С удовольствием ли Ваш ребенок посещает детский сад?»:  да-188-64,4%,  не всегда- 
96-32,5 %; нет-9-3,1 %.



 «Удовлетворены ли Вы качеством образовательного процесса?»:  да- 259-88,7%;  не 
всегда- 33-11%, нет-0,3%.

 Получаете ли Вы информацию об успехах своего ребенка? да- 214-73,3 %;  не всегда- 
68-22,9%;  нет- 3,8%.

Помощь каких специалистов дошкольного образовательного учреждения Вы хотели 
бы получить?



 Воспитателя-51-17,5%;
 педагога-психолога-76-25,7%;
 дефектолога, учителя-логопеда-126-43,2%;
 музыкального руководителя-9-3,1%;
 инструктора по физической культуре-18-6.1%;
другого специалиста (укажите, пожалуйста)__________________________.

Недостаток каких знаний Вы ощущаете в вопросах воспитания детей?









На вопрос какие темы, на Ваш взгляд, Вы предложите для рассмотрения?















А чем  Вы могли бы поделиться  с нашими педагогами и другими родителями 



(законными представителями)?













15.«Организуются ли в детском саду совместные мероприятия с участием педагогов и  
родителей детей (праздники и досуги)?»:  да- 260-88,7%;  нет- 33-11,3 %.



  «Группа, которую посещает Ваш ребенок, в достаточной степени обеспечены 
игрушками, игровым оборудованием для развития детей?»:  полностью согласен- 218-
74,4%; согласен частично- 72-24,6%; не согласен- 10-1 %.

«Участок группы оснащен современным и разнообразным оборудованием, 
необходимым для детей и обеспечивающим их двигательную активность?»: 
полностью согласен-164- 56%; согласен частично- 114-38,9%;  не согласен- 15-5,1 %.

Как Вы часто мастерите вместе с детьми (делаете поделки, аппликации, рисуете)?»: 
часто- 126-43%; не всегда- 143-48,8%; очень редко-24-8,2%.



«Считаете ли Вы нужным проведение мастер- классов в детском саду для выявления 
творческих способностей у детей?»: да- 276-94,2 %; нет-17-5,8%.

«Когда Вы последний раз были с ребенком в театре?»: недавно- 153-52,2%; давно-61-
20,8%; не посещали-79-27 %.

«Как  Вы относитесь к театрализованной деятельности в детском саду (театрам, 
представлениям), организуемых дошкольным образовательным учреждением?»: 
полностью согласен- 268-91,5 %; согласен частично- 24-8,2%; не согласен- 1-0,3%.



«Удовлетворены ли вы работой детского сада?»: да- 257-87,7 %; не всегда- 36-12,3%, не 
удовлетворены- 0%.

На 
вопрос «Какие у Вас пожелания для детского сада и команды воспитателей», 
пожелания родителей были такими (скрины): 













Аналитическую справку составили и провели гугл- анкетирование:
  

Зам.зав. по ОВР  ____________ Н.А. Халилова
Ст.воспитатель  ____________ Е.В. Ящук


